УВАЖАЕМЫЕ СТУДЕНТЫ! Изучите приведенный теоретический материал, выполните задание практической работы

Результаты работы, фотоотчет, предоставить преподавателю на e-mail: <u>r.bigangel@gmail.com</u> <u>до 28.06.2023.</u>

При возникновении вопросов по приведенному материалу обращаться по следующему номеру телефона: (072)111-37-59, (Viber, WhatsApp), vk.com: https://vk.com/daykini

ВНИМАНИЕ!!! При отправке работы, не забывайте указывать ФИО студента, наименование дисциплины, дата проведения занятия (по расписанию).

Практическая работа №18

Тема: «Участие в онлайн - конференции, анкетировании, дистанционных курсах, интернет - олимпиаде или компьютерном тестировании.»

Цель работы: Выработать практические навыки работы с форумами, регистрации, настройки и работы в системах анкетирования и тестирования.

Содержание отчёта по практической работе:

тема и цель работы;

скриншот личного кабинета на выбранном обучающем портале;

скриншот полученного сертификата;

ответы на контрольные вопросы;

вывод по практической работе.

Теоретическая часть

Онлайн-конференция или вебинар — это онлайн мероприятие, организованное при помощи web-технологий в режиме прямой трансляции. Это общение посетителей сайта с организаторами конференции.

Анкетирование — это письменный вид опроса, при котором контакт между исследователем и опрашиваемым осуществляется при помощи анкеты. Анкетирование может быть электронным, когда используется компьютер. Анкетирование может быть на бумажном носителе.

Дистанционные курсы подразумевают удалённую работу педагога и студента. Используются системы зачётов, тестирований и сдачи экзаменов. Главной особенностью дистанционных курсов является больший акцент на самостоятельную работу обучающегося, в сравнении с традиционными очными формами.

Интернет олимпиада — это предметная олимпиада между обучающимися по выполнению нестандартных заданий. Она позволяет всем желающим проверить себя не только в знании фактического материала по тому или иному предмету, но и позволит увидеть свой потенциал.

Компьютерное тестирование — разновидность тестирования с использованием современных технических средств, имеющее ряд преимуществ (получение мгновенного результата, массовость, лёгкость обработки результатов, возможность тестирующих программ работать в режиме обучения).

Практическая часть

Зарегистрироваться на одном из предложенных ресурсов:

ИНТУИТ: Интернет-университет информационных технологий https://www.intuit.ru/.

Образовательный портал «Смотри Учись» https://smotriuchis.ru/vse-kursy.

Онлайн-курсы «Лекториум» https://www.lektorium.tv/

Межвузовская площадка электронного образования «Универсариум» https://universarium.org/

Онлайн-курсы «Арзамас» https://arzamas.academy/courses

Пройти дома один из бесплатных курсов по вашему выбору. Получить сертификат (по возможности).

Контрольные вопросы

- 1. Перечислите достоинства и недостатки онлайн-тестирования.
- 2. Перечислите достоинства и недостатки онлайн-анкетирования.
- 3. Сформулируйте достоинства и недостатки дистанционного обучения.